
Εκτελεστικός Διευθυντής
Αθήνα

Αριθμ. πρωτ

Προς :

 Ενδιαφερόμενες Ενώσεις Ποδοσφαιρικών Σωματείων – έδρες τους.

 Σωματεία Α΄ και Β΄ Εθνικής Κατηγορίας Γυναικών

Κύριε Πρόεδρε,

Σας διαβιβάζουμε έγγραφο της Διεύθυνσης Ποδοσφαίρου της ΕΠΟ.

Για την ΕΠΟ



Προς :

 Ενδιαφερόμενες Ενώσεις Ποδοσφαιρικών Σωματείων – έδρες τους.

 Σωματεία Α΄ και Β΄ Εθνικής Κατηγορίας Γυναικών

Κύριε Πρόεδρε,

Σας  γνωρίζουμε  ότι,  στην  επίσημη  ιστοσελίδα  της  Ομοσπονδίας,  (στην  ηλεκτρονική

Διεύθυνση  www  .  epo  .  gr  .στην  ενότητα  Διοργανώσεις  Πρωτάθλημα  Γυναικών),  έχουν

αναρτηθεί οι Προκηρύξεις για το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα της Α΄ Εθνικής κατηγορίας

Γυναικών, καθώς επίσης και της Β΄ Εθνικής Κατηγορίας Γυναικών αντίστοιχα, για την

περίοδο 2023 – 2024.

Στο  ίδιο  πεδίο  υπάρχει  ο  τίτλος  έγγραφα  και  δικαιολογητικά, όπου  εκεί  υπάρχει

έγγραφο με όλα τα δικαιολογητικά ανά κατηγορία,  που θα πρέπει να συνοδεύουν τη

Δήλωση Συμμετοχής των Σωματείων σας. Όλες οι εμπλεκόμενες με τα ενδιαφερόμενα

σωματεία,  Ε.Π.Σ.,  θα  πρέπει  να  ενημερώσετε  άμεσα  τα  Σωματεία  σας  που  θα

συμμετέχουν  στα  ανωτέρω  Πρωταθλήματα  περιόδου  2023  –  2024  για  το  εν  λόγω

έγγραφο, να τους επιστήσετε την προσοχή για την συγκέντρωση απαραιτήτως όλων των

δικαιολογητικών και την έγκαιρη αποστολή τους στην Ε.Π.Ο. στις κάτωθι ημερομηνίες:

Α΄ Εθνική Κατηγορία Γυναικών έως τις 02.08.2023 ημέρα Τετάρτη και ώρα 15:00,

Β΄  Εθνική  Κατηγορία  Γυναικών  έως  τις  25.08.2023  ημέρα  Παρασκευή  και  ώρα

15:00,

Στο πεδίο έγγραφα και δικαιολογητικά υπάρχουν επίσης, υποδείγματα από τα έντυπα:

α)  Δήλωση Συμμετοχής,  β)  Δήλωση για  τη  συναίνεση  σε  επεξεργασία  προσωπικών

https://www.epo.gr/Home.aspx?a_id=256


δεδομένων αξιωματούχων ομάδων, γ) Συνυποσχετικό διαιτησίας / Δήλωση σωματείου,

τα οποία σας ζητούνται στα ανωτέρω δικαιολογητικά.

Επίσης σας υπενθυμίζουμε ότι, για κάθε εντός έδρας αγώνα σας για τα ανωτέρω

Πρωταθλήματα, θα πρέπει να εξασφαλίσετε την «Άδεια Διεξαγωγής Αγώνα» την

οποία  χορηγεί  ο  προϊστάμενος  της  Αρμόδιας  για  τα  θέματα  αθλητισμού

υπηρεσίας της οικείας Περιφέρειας.

Τα Σωματεία θα πρέπει να έχουν εξασφαλίσει την άδεια λειτουργίας από τον αρμόδιο

φορέα  και  μαζί  με  το  αγωνιστικό  πρόγραμμα  που  θα  ανακοινώσει  η  Ε.Π.Ο.  με  τις

ημερομηνίες και τις ώρες καθώς και το παραχωρητήριο γηπέδου, θα τα παρουσιάζουν

στην οικεία Περιφέρεια για να εξασφαλίσουν την Άδεια Διεξαγωγής Αγώνα.

Αντίγραφο της Άδειας Διεξαγωγής του Αγώνα θα πρέπει να επιδεικνύεται  κάθε φορά

που την ζητά ο Διαιτητής.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

Με εκτίμηση
Μυρσίνη Ψαρροπούλου
Διευθύντρια Ποδοσφαίρου

Πληροφορίες: Καραθανάση Ανθή (2109306022)
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